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ご家族・ご関係者各位

新年のご挨拶

株式会社明るい介護
代表取締役　藤田　学

明けましておめでとうございます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く感謝申し上げます。
さて、去年度の弊社の出来事としては、代表取締役の交代、役員及び組織体制が大きく変わる年となりました。組織体制を変えても「お客様第一・地域社会への貢献」の基本姿勢は変わらずに持ち続け、それを質の良いサービスとして形にしてお客様へ還元していきたいと考えております。
もうひとつ大きな出来事としては、今もなお世界中で起こっております新型コロナウイルス感染症の拡大と流行です。お客様の皆様、ご家族様、関係者の皆様におかれましては、面会制限や施設内の出入りの制限など感染予防策を講じるにあたり、多大なご迷惑とご心配をおかけすることなりました。また、皆様のご理解とご協力を頂き弊社でできる限りの感染予防に努めることができましたこと感謝申し上げます。
新型コロナウイルスの影響により、外出レクやお祭りなどの様々なイベントが中止となったことが残念で仕方がありません。しかし、その反面では職員一同が施設内で出来るイベントを考え実施することで利用者様の笑顔を多く見ることができたことは弊社にとって実りのあるものでした。「こんな時だからこそ、出来ないのではなく違う形ででも出来るようにする」を実現し職員の考える、行動する力や成長が見られたように感じる1年でした。
今年こそは新型コロナウイルスのワクチン開発や治療が向上し、「いつもの当たり前の日常」が戻ってくることを心から願うばかりです。
まだまだ、寒い日が続き、インフルエンザやノロウイルス、風邪なども流行る時期です。皆様におかれましても今年一年が健康で過ごせますことお祈り致します。
最後になりますが、職員一同一丸となって利用者様の笑顔と平和な日常を守れるよう日々精進する所存でありますので、今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。

